Государственное автономное учреждение здравоохранения Свердловской области «Богдановичская стоматологическая поликлиника» не оказывает медицинскую помощь в условиях дневного стационара и стационарных условиях.

ГАУЗ СО «Богдановичская СП» оказывает медицинскую помощь в амбулаторных условиях.

Работы (услуги), выполняемые: При оказании первичной, в том числе доврачебной, врачебной и специализированной, медико-санитарной помощи организуются и выполняются следующие работы (услуги): 1) при оказании первичной доврачебной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по: медицинской статистике; рентгенологии; сестринскому делу; стоматологии; стоматологии ортопедической; физиотерапии; 4) при оказании первичной специализированной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по: стоматологии детской; стоматологии общей практики; стоматологии ортопедической; стоматологии терапевтической; стоматологии хирургической. При проведении медицинских осмотров, медицинских освидетельствований и медицинских экспертиз организуются и выполняются следующие работы (услуги): 3) при проведении медицинских экспертиз по: экспертизе качества медицинской помощи; экспертизе временной нетрудоспособности.
Госпитализация пациентов в круглосуточные стационары осуществляется по направлению лечащего врача или врача-специалиста поликлиники в соответствии с медицинскими показаниями, требующими госпитального режима, проведения интенсивных методов лечения и круглосуточного наблюдения врача, скорой медицинской помощью по неотложным и экстренным медицинским показаниям, а также при самостоятельном обращении пациента для оказания неотложной и экстренной медицинской помощи при наличии показаний к госпитализации.

ПРАВИЛА И СРОКИ ГОСПИТАЛИЗАЦИИ устанавливаются на основании  Постановления Правительства Свердловской области от 25 декабря 2019 г. N 994-ПП "О Территориальной программе государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи в Свердловской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов".
